
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

More than two-thirds of Americans oppose 
the use of tax dollars for abortion¹ 
 

% saying that they support or oppose using tax dollars to 

pay for abortion² 

29%

68%

Support Oppose

Compiled by Catholic Democrats. 
Data source: The Marist College Institute for Public Opinion/ 

Knights of Columbus, Abortion in America, January 2016, p. 12. 
http://www.kofc.org/un/en/resources/communications/abortion-
america-january2016.pdf 
¹ 69% of women and 67% of men 
² Values in graph do not equal 100% because response of those 

who responded "Unsure" is not included. "Support" is comprised of 
"Strongly Support" (7%) and "Support" (22%) and "Oppose" is 
comprised of "Strongly Oppose" (30%) and Oppose (38%). 
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